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Občané požadují projednání změny územního plánu na místě Domu kultury Inwest 

v zastupitelstvu města Plzně 

Plzeň 30. 5. 2011 

Občanské sdružení KULTURA(K) VÍTĚZÍ během dvou dní získalo podpisy více než 1200 občanů města 
Plzně, pod žádost o znovuprojednání Domu kultury Inwest v zastupitelstvu města Plzně. Občanské 
sdružení spolu s občany požaduje, aby zastupitelé přijali změnu územního plánu a regulační plán, který 
by zamezil výstavbě obřího obchodního centra na místě Domu kultury Inwest. Využili k tomu zákon o 
obcích, podle kterého musejí zastupitelé do 90 dnů projednat žádost, kterou podepíše alespoň 0,5% 
občanů obce. 
 
„Osud Domu kultury Inwest se zdá být neodvratný. Naše sdružení však vzniklo především proto, aby pokud 
již má být DK Inwest zbourán, vyrostla na jeho místě kvalitní stavba, která patří do takto urbanisticky 
cenného prostoru v samotném centru města.“ říká Martin Marek mluvčí KULTURA(K) VÍTĚZÍ o.s. „Obchodní 
centrum, které plánuje postavit firma Amádeus, patří do nákupních zón na okraj měst a nikoli do těsného 
sousedství městské památkové zóny. Předložený projekt navíc neúměrně zvýší dopravu a hluk na Americké 
třídě.“, doplňuje Marek. 
 
Sdružení se proto rozhodlo sepsat žádost podle zákona o obcích, ve které požaduje přijetí změny územního 
plánu a přijetí regulačního plánu pro území Domu kultury v Plzni. Územní plánování patří mezi základní 
pravomoci každé obce a Plzeňští zastupitelé by tak mohli chystané stavbě obřího obchodního domu 
v centru Plzně zabránit. Stejný postup, změnu územního plánu, zvolila například obec Kvilda na Šumavě, 
která čelí masivnímu náporu investorů. 
 
"Potěšilo nás, jak velký zájem občané stále mají o to, aby v centru Plzně nevyrostl další hypermarket." říká 
Barbora Ottová z občanského sdružení KULTURA(K) VÍTĚZÍ o.s. "Sjížděli se k nám maminky s kočárky, lidé 
přijížděli na kolech, uvolňovali se z práce, u našeho stánku se živě debatovalo a na podepsání žádosti se 
tvořily fronty." doplňuje Barbora Ottová 
 
Petici během dvou dnů podepsalo více než 1200 občanů města Plzně. Potřebný počet podpisů byl přitom 
téměř poloviční. Na projednání bodu v zastupitelstvu města Plzně stačí 680 podpisů občanů s trvalým 
pobytem v Plzni a starších 18 let. 
 
„Žádost i archy s podpisy jsme předali dnes na podatelnu Magistrátu města Plzně. Zastupitelé ji musejí podle 
zákona projednat do 90 dnů. Budeme se snažit předložit zastupitelům argumenty, proč by měli námi 
navrhovanou změnu územního plánu schválit.“ uzavírá Martin Potůček z občanského sdružení KULTURA(K) 
VÍTĚZÍ. 
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